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Vážený pane Kučero, 

k Vašemu e-mailu ze dne 25.6.2026, č.j.: MUBPB/1350/2026/Kud/3, kterým reagujete na odpověď města na Vaši 

žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., sdělujeme následující: 

 

K problematice nejvyšší dovolené rychlosti v ulici Táborová uvádíme, že stávající dopravní značení není v rozporu s 

právními předpisy. Nejvyšší dovolená rychlost 30 km/h je stanovena svislým dopravním značením a její platnost je 

ukončena nejbližší křižovatkou, za kterou se uplatní obecná nejvyšší dovolená rychlost v obci 50 km/h. Tento stav 

odpovídá platným pravidlům silničního provozu. Zda bylo toto řešení původním záměrem při návrhu dopravního 

značení (pro zlidnění dopravy na vjezdu do ulice Táborová), město v současné době nemůže doložit. 

 

Přestože se nejedná o nesoulad dopravního značení, město vnímá podněty občanů týkající se bezpečnosti dopravy v 

této lokalitě. Problematika bude proto v průběhu letních měsíců projednána se zástupci Dopravního inspektorátu 

Policie České republiky společně s dalšími návrhy dopravních opatření na území města. Předmětem jednání bude 

mimo jiné posouzení vhodnosti případného zavedení zóny 30 nebo jiného vhodného dopravně-inženýrského řešení. 

 

K Vašemu dotazu týkajícímu se časového harmonogramu sdělujeme, že po projednání s Dopravním inspektorátem 

budou případná navržená opatření předložena Radě města Bělá pod Bezdězem. Následně bude podána žádost 

příslušnému silničnímu správnímu úřadu o stanovení místní úpravy provozu. Doba projednání tohoto procesu závisí 

na několika subjektech, které město nemůže ovlivnit, a s ohledem na probíhající období dovolených nelze v současné 

době stanovit konkrétní termín realizace případných změn. 

 

K zákazu vjezdu vozidel nad 3,5 t doplňujeme, že zákaz je opatřen dodatkovou tabulkou „Mimo dopravní obsluhu“. 

Toto omezení se nevztahuje na vozidla zajišťující dopravní obsluhu území, zejména na vozidla vlastníků a uživatelů 

nemovitostí nebo vozidla zajišťující zásobování, stavební práce či jiné oprávněné činnosti v dotčené lokalitě. 

Posouzení, zda konkrétní vozidlo podmínky dopravní obsluhy splňuje, je vždy otázkou konkrétní situace, a proto je 

případné porušení tohoto dopravního značení v praxi často obtížně prokazatelné. 

 



K Vašemu dotazu týkajícímu se možnosti zařazení ulice Táborová mezi lokality určené pro měření rychlosti 

sdělujeme, že Váš podnět bude předán Městské policii Bělá pod Bezdězem. Městská policie následně posoudí jeho 

opodstatněnost a v případě potřeby zajistí projednání a administraci žádosti o schválení místa pro měření rychlosti s 

příslušnými orgány pro následující rok. 

 

V souvislosti s kontrolní činností městské policie uvádíme, že problematika provozu v uvedené lokalitě byla 

komunikována jak s Městskou policií Bělá pod Bezdězem, tak s Policií České republiky. Současně si dovolujeme 

uvést, že bezpečnost silničního provozu je významně ovlivněna také chováním samotných účastníků provozu. 

Dodržování pravidel silničního provozu a respektování stanoveného dopravního značení ze strany řidičů představuje 

základní předpoklad bezpečného pohybu všech účastníků provozu. Kontrolní činnost Policie ČR i Městské policie 

Bělá pod Bezdězem probíhá na celém území města, přičemž problematických lokalit, kde jsou podměty občanů na 

nedodržování rychlosti je více. 

 

Další postup bude koordinován v rámci výše uvedeného jednání s Dopravním inspektorátem Policie ČR. 

 

 

 

 

 

 

S přátelským pozdravem 

  

 

 

     Markéta Kudrnáčová 

                                                                                                        Správní odbor 
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